# incorpore el PORCENTAJE DE DISPONIBILIDAD de modo de comando de la 
prueba. 

00 # ninguna función 

01 # relanzar (vuelva a entrar la rutina del start-up de la potencia 
cc.) En los teléfonos de TDMA, este comando tiene el mismo efecto 
que 13 #. 

02 # estatus actual del teléfono de la visualización (ésta es una 
versión no-non-altering de la VISUALIZACIÓN de ESTATUS. En una 
visualización de 14 caracteres, se muestra toda la información. En 
una visualización de 7 caracteres solamente la información sobre la 
segunda línea de una visualización de 14 caracteres se muestra. En 
una visualización de 10 caracteres, toda la información sobre la 
segunda línea de una visualización de 14 caracteres más los tres 
caracteres pasados de la primera línea se muestra.) 

VISUALIZACIÓN DE ESTATUS, SUPLENTES EN MEDIO: 

El AAA BBB número del AAA = de canal lectura (decimal) de BBB = de 
RSSI para el canal CDEFGHI es como sigue: 

C = bloqueo del canal (0=5970, 1=6000, 2=6030, 3=no) de la frecuencia 
SENTADA D = portador (0=off, 1=on) E = señalando el tono (0=off, 
1=on) nivel de atenuación de F = de la potencia (0 a 7) modo de G = 
del canal (0=voice canal, canal 1=control) H = recibe al mudo audio 
(0=unmuted, 1=muted) I = transmite (0=unmuted, 1=muted) la prensa muda 
audio * a la visualización del asimiento y # al final. 

03 # Temporizador Autónomo Reajustado. Este comando da lugar a la 
restauración del temporizador autónomo pero no proporciona a ninguna 
función de la prueba en estos modelos. 

04 # inicializa el teléfono a las condiciones de valor por defecto 
estándares: El portador apagado, el nivel 0, silenciado audio de la 
potencia del receptor, transmite silenciado audio, señalando tono 
apagado, SENTADO apagado, el reajuste del temporizador del perro 
guardián permitido, DTMF y tonos audio apagado, camino audio fijado 
al altavoz 

05 # Portador De Tx En (Transmisor Dominante) 06 # Portador De Tx 
Apagado 

07 # Audio De Rx (Audio Mudo Del Receptor) APAGADO 

08 # Audio De Rx En (Nota Del Audio Del Receptor De Unmute): ACTIVADO 
parece que Motorola finalmente descubrió que la gente utilizaba este 
comando de escuchar detras de las puertas en conversaciones celulares. 
En los teléfonos más nuevos (95xx), este comando cuando está 
utilizado con 11xxxx # trabajará solamente con los canales 
siguientes: 
799 - 300 - 385 - 991 - 333 
09 # Audio De Tx Apagado 

10 # Audio De Tx Encendido 

11(Ch.No.) # Fije el transmisor-receptor para acanalar xxxx (reciba y 
transmita en decimal; valida 1, 2, 3, o 4 dígitos) consideran la 
sección 9 para la información detallada sobre este comando 

12x # fijó el paso de progresión de la potencia a x; (0.1-7) 
potencia de la potencia de los 0=Maximum (3 vatios) los 7=Minimum 
hacia fuera 

13 # potencia (apagan la radio) de 14 # 10 kHz que señalan tono 
encendido 

15 # 10 kHz que señalan tono apagado 

16 # setup (transmite cinco un mensaje de la palabra RECC; cada uno 
de las cinco palabras será " FF00AA55CC33. " De-claves del 
transmisor en el extremo del mensaje.) 

17 # voz (transmite dos un mensaje de la palabra REVC; cada uno de 
las dos palabras será " FF00AA55CC33. " De-claves del transmisor en 
el extremo del mensaje.) 

18 # C-Scan (tiene en cuenta la entrada de tanto como 5 SID's 
negativos para cada NAM.) 

Teléfonos más nuevos de Motorola se equipan de una característica 
llamada C-Scan, éste son una opción junto con las selecciones 
estándares del sistema de A/B. C-Scan permite que el teléfono sea 
programado con el sistema inhibido hasta cinco identificación por 
NAM. Esto se diseña para evitar que el teléfono vague sobre 
sistemas especificados del no-hogar y por lo tanto para reducir 
honorarios " accidentales " el vagar. 

1. C-Scan se puede programar solamente del modo de la prueba, 
teléfono de la potencia para arriba con el contacto relevante del 
modo de la prueba puesto a tierra (véase arriba). 

2. Prensa # tener acceso a modo de la prueba. 

3. La prensa 18 #, el teléfono visualizará " 0 40000 ". 

4. Incorpore el primer sistema inhibido identificación y presione 
*. 

Continúe incorporando el sistema adicional identificación si está 
requerido. Después de la 5ta entrada el teléfono visualizará la 
prensa del " n2 ". * para continuar y para agregar el sistema 
identificación para NAM 2 según lo requerido. 

5. Si se hace una entrada incorrecta (fuera del rango de 00000-32767) 
la visualización no avanzará, no presionará CLR y no volverá a 
entrar. Utilice una configuración de 40000 para cualquier 
localización innecesaria. 

6. Cuando la entrada pasada se ha hecho prensa * para salvar y la 
prensa # salir, da vuelta apagado a potencia. 

18 # ENVÍAN NAM. La visualización muestra AA BB. Donde AA=Address 
y BB=Data. Visualiza el contenido del NAM, un direccionamiento al 
mismo tiempo, avanzado presionando * el clave. Los datos siguientes 
se contienen en NAM. La prueba es salida presionando # clave. 

19 # NOTA del número de versión del Display Software (4 dígitos 
visualizados como año y semana): El entrar ordena 20 # con 23 # o 27 
# hace el transmisor-receptor comenzar una secuencia de cuenta o una 
transmisión continua según lo descrito abajo. Para salir de los 
comandos de incorporar otro comando de la prueba, # el clave debe ser 
presionado; se no hacen caso el resto de las depresiones dominantes. 


20 # reciben los mensajes del canal del control que cuentan errores 
correctable y uncorrectable. Cuando el comando comienza, el número 
del comando será visualizado en la esquina superior-derecha de la 
visualización. Entrando a # el clave terminarán el comando y 
visualizarán dos números tridigitales en la visualización. El 
primer número es el número de errores correctable y el segundo es 
los errores uncorrectable. 

21 # recibieron los mensajes del canal de la voz que contaban errores 
correctable y uncorrectable. Cuando el comando comienza, el número 
del comando será visualizado en la esquina derecha superior de la 
visualización. Entrando a # el clave termina el comando y 
visualizarán dos números tridigitales en la visualización. El 
primer es el número de errores correctable y el segundo es los 
errores uncorrectable. 

22 # reciben los mensajes del canal del control que cuentan secuencia 
de la sinc. de la palabra. Cuando el comando comienza, el número del 
comando será visualizado en la esquina derecha superior de la 
visualización. Entrando a # el clave terminarán el comando y 
visualizarán el número de las secuencias de la sinc. de la palabra 
en la visualización. 

23 # reciben los mensajes del canal de la voz que cuentan secuencias 
de la sinc. de la palabra. Cuando el comando comienza, el número del 
comando será visualizado en la esquina derecha superior de la 
visualización. Entrando a # el clave terminarán el comando y 
visualizarán el número de las secuencias de la sinc. de la palabra 
en la visualización. 

24 # recibe datos del canal del control y visualiza el dígito binario 
votado mayoría de busy/idle. 0=idle 1=busy 

25x # SATELITEencendido cuando x=0, SAT=5970HZ x=1, SAT=6000HZ x=2, 
SAT=6030HZ 

26 # SATELITE Apagado 

27 # transmiten datos (transmite datos continuos del canal del 
control. Todas las palabras serán " FF00AA55CC33. " Cuando el 
comando comienza, '27 ' será visualizado en el derecho de la 
visualización. Entrando a # el clave terminarán el comando. Los 
de-claves del transmisor cuando están acabados.) 

28 # activan el alto tono (1150 hertzio +/- 55 hertzios) 29 # 
desactivan el alto tono 

30 # activan el tono bajo (770 hertzio +/- 40 hertzios) 31 # 
desactivan el tono bajo 

32 # claro (memoria permanente de los conjuntos a los ceros o al valor 
por defecto de la fábrica. Este comando afectará todos los 
contadores, toda la memoria del repertorio incluyendo el número 
pasado llamado pila, y todas las características programables del 
utilizador incluyendo la configuración del registro del sistema. No 
afecta el ESN, NAM, poniendo en fase datos, o código del bloqueo. 
Esto toma un minuto o tan. NO DÉ VUELTA APAGADO AL TELÉFONO 
MIENTRAS QUE ESTO ESTÁ MOSTRANDO '32 ' EN LA VISUALIZACIÓN. ESPERE 
HASTA QUE LA VISUALIZACIÓN NORMAL DEL PORCENTAJE DE DISPONIBILIDAD 
REASUME! [ quizá un minuto o tan ]) 

34 # Vuelta Dtmf Apagado 

35 # Visualización Rssi (Series De " D " Portables Solamente) 

35x # fijó el camino audio a x 

= 0, micrófono de V.S.P (se aplica a los móviles solamente.) 

x=1, altavoz 


x=2, alarma 


x=3, microteléfono 


x=4, mudo 


x=5, teléfono externo (se aplica a Portables solamente) 

x=6, microteléfono externo (se aplica a un Portables MÁS NUEVO) 

36nnn # exploración (TDMA llama por teléfono solamente. Explora los 
canales primarios del control y procura descifrar la secuencia de 
datos delantera. La visualización mostrará PASS1 si el canal más 
fuerte del control fue alcanzado, PASS2 si el segundo más fuerte fue 
alcanzado, y FALL si ningún canal del control no se podría 
alcanzar.) 

(velocidad de nnn=Scan en milisegundos). Consonancias del canal 1 a 
666 en orden. A que entra * pausas el número actual de la 
exploración y de canal de las visualizaciones y lectura de RSSI 
(número de AAA=Channel y lectura de BBB=RSSI). Cuando la velocidad 
de la exploración es 300 milisegundos o mayores, el estado actual se 
visualiza durante la exploración; cuando menos de 300 milisegundos 
el estatus se visualiza solamente durante pausa. El entrar * durante 
una pausa causa la exploración al curriculum vitae. El entrar # 
aborta la exploración y sale del móvil templado al canal actual. 
Durante este comando solamente * y # se reconocen los claves. 

NOTA: Mientras que no he recibido noticias UNA sola persona de que 
ésta ha trabajado, Motorola ha continuado imprimiendo este comando en 
todos los libros técnicos del entrenamiento (edición incluyendo de 
enero del 96). 

37 # Umbral Bajo De la Batería De los Conjuntos. Uso: # 37#x # 
donde está cualquier número x a partir de la 1 a 255. Si viene el 
conjunto a 1, el indicador bajo de la batería para arriba cuando el 
teléfono se acciona encendido. Si el conjunto a 255, él puede nunca 
venir para arriba. 

38 # visualización ESN (visualizaciones ESN en cuatro pasos de 
progresión, dos dígitos hexadecimales al mismo tiempo en a para la 
visualización del dígito. El decimal muestra el direccionamiento, 
los 00 a los 03 como los primeros dos dígitos, y dos dígitos del ESN 
como los dos dígitos pasados. Utilice ' * ' caminar con el 
hexadecimal entero ESN.) 

Compansor APAGADO (serie Portables de " D ") o 

38 # SND-SNM. La visualización muestra AA BB. Donde 
AA=Address;BB=Data. Envíe el SNM a la visualización. Los 32 
octetos del SNM serán visualizados, un octeto al mismo tiempo. El 
direccionamiento del octeto será visualizado en la esquina derecha 
superior y el contenido de ese direccionamiento será visualizado en 
la tuerca hexagonal. * el clave se utiliza para caminar con el 
direccionamiento similar al comando de SEND-NAM (18 #). 

39 # Compansor En (Serie Portables De " D ") 

39 # RCVSU. Reciba una palabra del canal del control. Cuando se 
recibe la palabra se visualiza en tuerca hexagonal. Este comando 
será completo cuando se recibe una palabra del canal del control o 
cuando # el clave se incorpora para abortar el comando. 

40 # RCVVC. Reciba una palabra del canal de la voz. Cuando se recibe 
la palabra se visualiza en tuerca hexagonal. Este comando será 
completo cuando se recibe una palabra del canal de la voz o cuando # 
el clave se incorpora para abortar el comando. 

41 # Permite Diversidad (En F19cta... Serie solamente.) 

42 # Diversidad De las Neutralizaciones (En F19cta... Serie 
solamente.) 

43 # Invalidan La Antena Del Uso T/r De la Diversidad (En F19cta... 
Serie solamente.) La Antena Del Uso R (En D.m.t. / El Mini Tac) 44 # 
Invalida La Antena Del Uso R De la Diversidad (En F19cta... Serie 
solamente.) UTILICE LA ANTENA de T/R (en D.M.T. / el mini TAC) 45 # 
corriente de la visualización reciben el indicador de la fuerza de la 
señal (visualizado como un número decimal de 3 dígitos) la señal 
más fuerte que he recibido siempre era 179 y me sentaba directamente 
debajo de la torre SIN una antena externa. 

46 # Temporizador Acumulativo De la Llamada De la Visualización 

47x # fijó el nivel audio de RX a X (para los transmisores-receptores 
de la serie de F19CTA...) 

X=0, El Volumen Más bajo 


X=6, El Volumen Más alto 


X=7, mudo 



La configuración normal es 4. (Para D.m.t. / Los Mini 
Transmisores-receptores Del Tac) 


X=0, El Volumen Más bajo 



X=7, El Volumen Más alto 



La configuración normal es 4. (para los transmisores-receptores de 
TDMA y F09F... Serie y un Portables más alto) 


X=0, El Volumen Más bajo 



X=15, El Volumen Más alto 



La configuración normal es 2 a 4. (En Tdma 



Transmisores-receptores y portables micro del TAC, 



las configuraciones 8 a 15 están para las aplicaciones de DTMF 
solamente.) 

48 # Tono Lateral Encendido. Utilice este comando conjuntamente con 
350 # probar el camino audio entero en aplicaciones sin manos. 

49 # Tono Lateral Apagado 

se transmite 50 # los datos del mantenimiento y los resultados de la 
prueba visualizados: Los datos de PASS=received son 1=2secoo descanso 
del FALL correcto, ningún rec de los datos. Los datos del FALL 
2=received son incorrectos 

51 # prueba del móvil donde los datos del mantenimiento se transmiten 
y se colocan detrás. La visualización es como sigue: Los datos de 
PASS=looped-back son descanso correcto del FALL 1=2 segundo, ningunos 
datos colocados-detrás del FALL 2=looped-back de los datos son 
incorrectos 

52x # SENTÓ el ajuste de la fase. Un valor decimal que corresponde a 
la remuneración del desplazamiento de fase en incrementos de 4,5 
grados. La remuneración agregó al desplazamiento de fase inherente 
en transmisor-receptor para alcanzar un total del desplazamiento de 
fase de 0 grados. 

53 # permiten la opción del desmodulador, cuando están equipados. 

54 # invalidan la opción del desmodulador, cuando están equipados. 


55 # Display/Program N.a.m. (Modo De la Prueba Que programa) Pruebe 
La Programación Del Modo: 

Si se asume que le han terminado uno de los pasos de progresión 
antedichos que el teléfono despertará correctamente en modo de la 
prueba cuando usted gira la potencia. Cuando usted primer modo de la 
prueba del acceso que la visualización del teléfono se alternará 
entre la varia información de estatus que incluye la fuerza de la 
señal y el número de canal recibidos. El teléfono funcionará 
normalmente en este modo. Usted puede ahora tener acceso a modo del 
servicio presionando # clave, la visualización borrará y ' 
aparecerá. Utilice el procedimiento siguiente para programar el 
teléfono: 

1. Introduzca 55 # tener acceso a modo de programación. 

2. * el clave avanza al paso de progresión siguiente. (la NOTA que 
prueban la programación del modo no tiene números de paso de 
progresión, cada vez que usted presiona * afina el teléfono 
visualizará la entrada de datos siguiente). 

3. El clave de CLR invertirá la visualización a los datos 
previamente salvados. 

4. # abortos del clave que programan en cualquier momento. 

5. Terminar la programación de usted debe enrollar a través de 
TODAS LAS entradas hasta que ' aparece en la visualización. 

6. Observe que algunas entradas contienen más dígitos que puede ser 
visualizado por el teléfono, en este caso solamente que la parte 
pasada de los datos puede ser considerada. 

PRUEBE LOS DATOS DE PROGRAMACIÓN DEL MODO: Para los teléfonos 
portátiles de los amperios y de NAMPS 

PASO DE PROGRESIÓN # # DE LA DESCRIPCIÓN DE DIGITS/RANGE 

**time-out** 01 00000 - 32767 SISTEMA IDENTIFICACIÓN 02 8 DÍGITO 
BINARIO OPCIÓN PROGRAMING, VER NOTA 1 DEBAJO 03 10 DÍGITO MINUTO 
(ÁREA CÓDIGO Y TELÉFONO #) 04 2 DÍGITO ESTACIÓN CLASE MARCA, VER 
NOTA 2 DEBAJO 05 2 DÍGITO ACCESO SOBRECARGA CLASE 06 2 DÍGITO GRUPO 
IDENTIFICACIÓN (10 EN E.E.U.U.) 07 6 DÍGITO SEGURIDAD CÓDIGO 08 3 
DÍGITO ABRIR CÓDIGO 09 3 DÍGITO SERVICIO NIVEL, VER NOTA 3 DEBAJO 
10 8 DÍGITO BINARIO OPCIÓN PROGRAMING, VER NOTA 4 DEBAJO 11 8 
DÍGITO BINARIO OPCIÓN PROGRAMING, VER NOTA 5 DEBAJO 12 0333 O 0334 
INICIAL PAGING CANAL 13 0333 " UNO " SISTEMA IPCH 14 0334 " B " 
SISTEMA IPCH 15 3 DÍGITO LA OPCIÓN QUE PROGRAMA, CONSIDERA LA NOTA 
6 ABAJO 

Los pasos de progresión 01 a 06 y 12 relanzarán para NAM 2 si el 
segundo dígito binario del número de teléfono se ha permitido en el 
paso de progresión 11. 

PRUEBE LOS DATOS DE PROGRAMACIÓN DEL MODO: Para Los Teléfonos 
portátiles De Tdma 

PASO DE PROGRESIÓN # # DE LA DESCRIPCIÓN DE DIGITS/RANGE 

**time-out** 01 00000 - 32767 SISTEMA IDENTIFICACIÓN 02 8 DÍGITO 
BINARIO OPCIÓN PROGRAMING, VER NOTA 1 DEBAJO 03 10 DÍGITO MINUTO 
(ÁREA CÓDIGO Y TELÉFONO #) 04 2 DÍGITO ESTACIÓN CLASE MARCA, VER 
NOTA 2 DEBAJO 05 2 DÍGITO ACCESO SOBRECARGA CLASE 06 2 DÍGITO GRUPO 
IDENTIFICACIÓN (10 EN E.E.U.U.) 07 6 DÍGITO SEGURIDAD CÓDIGO 08 3 
DÍGITO BLOQUEO CÓDIGO 09 3 DÍGITO SERVICIO NIVEL, VER NOTA 3 DEBAJO 
10 8 DÍGITO BINARIO OPCIÓN PROGRAMING, VER NOTA 4 DEBAJO 11 8 
DÍGITO BINARIO OPCIÓN PROGRAMING, VER NOTA 5 DEBAJO 12 0333 O 0334 
INICIAL PAGING CANAL 13 0333 " UNO " SISTEMA IPCH 14 0334 " B " 
SISTEMA IPCH 15 3 DÍGITO CANAL INICIAL DE LA PAGINACIÓN. 708 para 
el sistema A, 737 para el sistema B. Permite que el teléfono de TDMA 
sea asignado a un canal de TDMA en un CANAL INICIAL SECUNDARIO de la 
PAGINACIÓN 708 de la llamada 17 PARA EL SISTEMA Un CANAL INICIAL 
SECUNDARIO de la PAGINACIÓN 18 737 PARA EL SISTEMA B 19 OPCIÓN de 8 
DÍGITOS QUE PROGRAMA, VE LA NOTA 6 DEBAJO 

NOTAS: 

Cuidado de la toma con el uso de Motorola de " 0 " y " 1 ". El uso " 
0 " de algunas opciones de permitir, algunos utiliza " 1 ". 

Éstos son ocho campos binarios del dígito usados para seleccionar 
las opciones siguientes: 

1. (el paso de progresión 02 arriba, entrada sugerida es: 11101001 
para el sistema de " A ", 10101001 para el dígito 1 " del sistema de 
" B): Marca local, 0 o 1 del uso. Dígito 2: Sistema preferido, el 
1=system A, los 0=system B. Dígito 3: Final al final (DTMF) que 
marca, 1 para permitir. Dígito 4: No utilizado, introduzca 0. 
Utilizado antes para el móvil de la prueba. Dígito 5: Repertorio 
(velocidad) que marca, 1 para permitir. (no utilizado en TDMA) 
dígito 6: Alarma auxiliar (del cuerno), 1 a permitir. Dígito 7: 
Da (VSP) el mudo auto libre, 1 para permitir (audio libre de las manos 
salientes de los mudos hasta que se presiona el clave MUDO). (no 
utilizado en TDMA) dígito 8: Marca del minuto, 1 = permitido. NO 
CAMBIABLE en la serie II o III. 

3. Códigos Del Porcentaje de disponibilidad: 

001 el teléfono marcarán solamente números en las posiciones de 
memoria 01, 02 y 03. No hay entradas del telclado numérico o 
almacenaje de la memoria posible. Restrinja TODAS LAS llamadas 
salientes borrando las localizaciones 01, 02, y 03 y coloque el 
teléfono en el porcentaje de disponibilidad 001. En algunos 
teléfonos esto se aplica a las posiciones de memoria 01 - 10. 002 el 
teléfono marcarán solamente números de posiciones de memoria. El 
telclado numérico es lisiado y el marcar estupendo de la velocidad no 
se permite. dial de 003 telclados numéricos solamente; ninguna 
memoria de la memoria permitida. el marcar ilimitado del telclado 
numérico 004 y de la memoria. (VALOR POR DEFECTO) el Siete-dígito 
005 que marca el telclado numérico lleno solamente 006 y la memoria 
que marcan, sino las posiciones de memoria 1 a 10 no puede ser 
cambiado. 007 que el teléfono marcará solamente de tanto como 50 
posiciones de memoria programables 

4. (el paso de progresión 10 arriba, entrada sugerida es: 00000100) 
Dígitos 1 - 3: No utilizado en los E.E.U.U., introduzca 0. 
Dígito 4: Campo Extendido. Cuando está permitido, el teléfono 
explorará más de 32 canales el paginar. No utilizado en los 
E.E.U.U., 0 invalidar el dígito 5: **time-out** solo sistema 
explorar, 1 permitir (explorar uno o b sistema solamente, determinar 
por dígito 2 paso de progresión 02. Fije a " 0 " para no prohibir a 
utilizador la opción). Dígito 6: Dial estupendo de la velocidad, 1 
a permitir (presionando N, o NN SND marcará el número salvado en la 
posición de memoria NN). Dígito 7: Porcentaje de disponibilidad 
seleccionable del utilizador, 0 a permitir (permite que el utilizador 
fije restricciones que marcan del acceso largo de distance/memory). 
Dígito 8: Bloquee la función, 0 para permitir (no prohibe a 
utilizador a lock/un-lock el teléfono, si esto se fija a 1 que el 
teléfono no puede ser bloqueado). 

5. (el paso de progresión 11 arriba, entrada sugerida es: 00000000) 
Dígito 1: Microteléfono que programa, 0 para permitir (permite el 
acceso al modo de programación sin tener que entrar en modo de la 
prueba). Dígito 2: Segundo número de teléfono (no todos los 
teléfonos), 1 a permitir. Dígito 3: Acceso del temporizador de la 
llamada, 0 a permitir. (no utilizado en TDMA) dígito 4: Redial 
ocupado del sistema auto, 0 a permitir. Dígito 5: El altavoz 
interno invalida, 1 para permitir (el uso con las unidades selectas de 
VSP solamente, no utiliza con 2000 móviles de la serie). Dígito 6: 
IMTS/Cellular, 1 a permitir (utilizado raramente). Dígito 7: 
Registro seleccionable del sistema del utilizador, 0 a permitir. 
Dígito 8: Antena dual (diversidad), 1 a permitir. 

6. (el paso de progresión 16 y 19 arriba, entrada sugerida es: 
0011010 para portable y 0011011 para el dígito móvil 1 de las 
unidades): La exploración realzada, cuando está permitida, cuatro 
canales que señalan más fuertes se explora en vez de dos 1=enabled, 
0-disabled. Dígito 2: La conexión celular, usada solamente en la 
serie II telefona si una conexión celular de la serie I se utiliza 
con una serie II. 0=series II, 1=series I, 0 para TODO EL TDMA 
TELEFONA el dígito 3: DTMF continuo, 1 para permitir (versión del 
programa 8735 y más adelante) el dígito 4: Ringer/Speaker Interno 
Transportable. Cuando el conjunto a 0, audio se encamina al altavoz 
externo del transportable; 1 lo encamina al microteléfono. Dígito 
5: temporización de 8 horas, 0 para permitir (versión del programa 
8735 y más adelante) el dígito 6: No utilizado, 0 solamente. 
Dígito 7: Indicador fallado de la paginación, 0 a permitir (las 
señales acústicas del teléfono cuando se detecta una llamada 
entrante solamente las condiciones de la señal previenen la 
terminación de la llamada). Dígito 8: Exploración portable, 0 
para portable, 1 para las unidades móviles. 

56 # Diagnóstico De la Iluminación. Enciende para arriba todas las 
luces (excepto el verde en luz del uso) y visualizaciones todo el " 
8"'s. El teléfono es también silenciado hasta reenergizado. 

57x # modo del proceso de llamada 



x=0, amperios 



x=1, NAMPS 



x=2-4, RESERVADO 



x=5, el señalar de TDMA 



x=6, TDMA que señala con loopback antes de decodificar 



x=7, TDMA que señala con voz del loopback después de decodificar 




x=8, TDMA que señala con el loopback FACCH después de 
decodificar 



x=9, forzada TDMA sincronización 


58 # compansor en (compresor y ampliador audio) (véase 39 #) 

59 # compansor de (compresor y ampliador audio) (véase 38 #) 

60 # ninguna función 

61 # la transferencia de ESN (para la serie I D.M.T./Mini TAC 
solamente) 62 # giran el camino del audio del campanero 

63 # Dan vuelta Apagado Al Camino Del Audio Del Campanero 

64 #? Hace algo, no visualiza cualquier cosa 

65 #? Hace algo, no visualiza cualquier cosa 

66 # transferencia de la identidad (serie II Trancvrs y móviles 
posteriores, F09HG..., F09HL..., F09HY..., F09HR..., F09LF..., 
F09NF..., F09PY..., F09QY..., F09RY..., y la mayoría de los 
portables al por menor que envían antes de abril del 1 de 1995.) 
Hace la transferencia real del ESN y del NAM Info. Vea 80x # comando. 


67 # visualiza dos 3 números del dígito. Si usted guarda el 
incorporar de este comando en varias ocasiones, el primer número 
cambiará constantemente, el segundo no (por lo que he visto). 

68 # información de la FLEXIÓN y del modelo de Diaplay 

69 # utilizado con 66 # para la transferencia de la identidad. En los 
modelos enviados sin los 66 # el comando, esto se utiliza con 80x # en 
lugar de otro. Lee la información de NAM, la memoria del repertorio, 
y la identificación SID's de C-Scan del viejo teléfono. 

70 # abreviaron comando audio de la desviación del transmisor del 
campo, para los transmisores-receptores con la identificación 
ABZ89FT5668 de la FCC. 

71 # abreviaron comando del ajuste de la potencia del campo, para los 
transmisores-receptores con la identificación ABZ89FT5668 de la FCC. 


72 # audio del campo que pone en fase comandos. El izquierdo de la 
visualización debe leer " 00 " seguidos por un número de dos 
dígitos. Los " 00 " indica el primer paso de progresión de 
programación. Si usted presiona *, los 00 cambios a 01 etcétera 
hasta 08. Los " 06 " y " 0A " se utilizan para cambiar el nivel audio 
(al cambio: presione el volumen para arriba o abajo los claves). 
Otros registros... no saben. 

73 # comando del ajuste de la potencia del campo. 

80x # procedimiento actual de la transferencia de la identidad. 
(disponible en los teléfonos que envían después de abril del 1 de 
1995.) Esto no transfiere el ESN. 

x=0, información de las transferencias NAM (en los teléfonos de 
TDMA, este comando también transfiere C-Scan SID's.) x=1, memoria 
del repertorio de las transferencias (nombres y números de teléfono 
en memoria.) x=2, transferencias C-Scan SID's en los teléfonos 
analogicos (no disponibles en TDMA llama por teléfono.) 

NOTAS: Pues salen los nuevos fones, más comandos son added/deleted 
según lo necesitado. Calcularon a la mayoría de estos comandos 
usando MUY viejas versiones del programa. Algunos comandos no 
trabajarán en algunos teléfonos. Si usted encuentra un comando que 
haga algo, infórmeme por favor tan bien como el número de la 
versión del programa del teléfono que fue descubierto encendido. 

*******************************Cortando los FOVC ****************************** 

Nota: Éste no es mi corte. Gracias a CATANIALUCAS@HOTMAIL.com por esta 
adición. 

CORTAR EL FOVC 


Problema: Al escuchar algo (una conversación), apenas cuando ese 
amplio córneo que suena atractivo comienza a dar su número de 
teléfono a algún individuo afortunado, HANDOFF interesante!!! 
entonces parásitos atmosféricos... MALDICIÓN! 

Truco: Corte el FOVC. 

una definición rápida: Canal De la Voz De Fovc = De FOward Canal 
Del Control De Focc = De FOward Canal De la Voz De Revc = De REverse 
Canal Del Control De Recc = De REverse 

Pues el teléfono viaja a través de las células, el FOVC es donde la 
torre dice el teléfono ajustar los niveles de la potencia para que 
haya la célula actual o cambiar a un nuevo canal para el uso en la 
nueva célula. Este Info se puede cortar aparte. Tan. Cuando usted 
ha encontrado una buena conversación, no sea perezoso! Introduzca 40 
#! esto hace que el teléfono espera a escuchar comandos en el canal 
de la voz (embutido en la porción audio usted puede oírla como 
sonido del " topetón "). Apenas se sentará allí y la 
visualización leerá '40 ', pero la conversación todavía será 
audible. Ahora en que el teléfono recibe un comando de FOVC (una 
secuencia de 40 dígitos binarios) los datos fluirán a través de la 
visualización, en formato de la tuerca hexagonal, y paran. Escucha 
el teléfono, si la conversación todavía está allí, entonces el 
comando era ajustar solamente niveles de la potencia. Si se va la 
conversación, entonces su un handoff. Si usted solamente consiguió 
a un comando del ajuste de la potencia la prensa justa # o el clr, que 
le consigue siempre de nuevo a la ' guía. Introduzca 40 # y guarde 
el escuchar. Usted puede también utilizar # clave para cancelar los 
40 # comando, si usted desea cambiar los canales o algo. 

Si era un handoff, su hora para una cierta matemáticas rápida. 
Usted tiene que convertir algunos de los números a binario, y 
entonces al decimal. No sé cuántos caracteres mostrará la 
visualización de su teléfono. La mina muestra solamente los siete 
pasados de los diez dígitos de la tuerca hexagonal. Cuenta dejada de 
los dígitos del extremo 6. Anote ese dígito y los dos siguientes en 
un pedazo del papel, IE: 

j=junk número (la tuerca hexagonal numera el rango a partir de la 
0-9) / \ del a-f éstos son perdida debido al movimiento en sentido 
vertical 

anote 16d después conviértalo a una cadena binaria: 

1 = 0001 6 = 0110 d = 1101 (d=13) ahora usted tiene una cadena binaria 
como esto: el tiro 000101101101 lejos los primeros 2 dígitos 
binarios y consigue: el convertido 0101101101 esto al decimal y 
consigue: 365 


365 es el nuevo canal que la conversación se ha movido a! Entre en 
110365 # y el voila! Usted también, puede oír el número de 
teléfono del bebé córneo! 

**time-out** no olvidar introducir 40 # otra vez, como llamar poder 
ser moving rápido por célula (pequeño célula o autopista sin peaje 
driving) o llamar poder conseguir despedir alrededor por torre para 
célula tráfico propósito. 

Aquí está un más ejemplo de la conversión hex>binary>decimal. 



5 = 0101 a = 1010 e = 1110 

cadena llena = msb truncado 010110101110 2 = convertido 0110101110 al 
decimal = 430 

******************Leyendo a los sistemas de identificacion******************* 

LEYENDO LOS SID CON EL MOTOROLA TELEFONAN 

?=---------- Del Doctor Who Del -----------=?> 

Este documento es copyright del autor, y se puede redistribuir sin 
carga mientras no se cambia de ninguna manera. Ningún utilizador con 
excepción del autor o de sus cesionarios puede cargar para la 
distribución de este documento. 

Escrito de marcha la 19 de 1995. Un domingo asoleado, pero aún algo 
frío. 

El SID (sistema IDentification) de un canal del control puede ser 
determinado usando el modo de la prueba del teléfono portátil de 
Motorola. Este documento asume que el programa de lectura entiende 
tecnología celular en general, y cómo tener acceso a modo de la 
prueba de Motorola en específico. 

Temple el teléfono al canal deseado del control con 11xxx # donde 
está el número XXX de canal. Golpe 39 # recibir una palabra del 
canal del control. Uno debe aparecer en menos de dos segundos, 
llenando encima de los diez dígitos en la visualización de los 
dígitos hexadecimales. Haga esto en varias ocasiones hasta que uno 
se encuentra con el modelo correcto. Los lugares de dígito comienzan 
en la cara de la mano izquierda y van a la derecha. 

El primer dígito debe ser C, D, E, o la carta de F. This se puede 
utilizar para determinar el DCC/SAT de la célula. Una " C " SE 
SIENTA 0, D es 1, E es 2, y F es 3. No haga caso de los dígitos 8, 
9, y 10. Son octetos de la paridad. El dígito 7 debe ser " 6 " o " 
E ", aunque nunca la he encontrado para ser con excepción " E ". del 
valor hexadecimal de representado por los dígitos 2 a 5 entonces soy 
dividido por dos, y entonces 1 si el portador es una cara de " A ", 
portador agregado del " no-non-wireline ". El resultado es el sistema 
identificación. 

por ejemplo: 

E00388EA08 

E significa que esta célula tiene un SAT/DCC de 3. Se no hace caso 
el A08. La E a la izquierda de ella es apropiada y normal, así que 
ésta es la clase derecha de mensaje. No haga caso de los 8 en la 
posición 6, es decir, apenas a la izquierda del E. 0038 en 
hexadecimal traduce ((3*16=48)+8)) a 56. 56/2 = 28. El mirar encima 
del sistema identificación 28 en mi carta indica Nynex en Boston. 
Esto está correcto. 

Esté por favor enterado que las dos cartas de SID que he visto 
alrededor de la red son muy anticuadas. Tengo una versión más 
reciente en el papel que puedo pulsar eventual adentro, cuando tengo 
el tiempo y la energía. 

Los métodos usados arriba son solamente una manera muy cruda de hacer 
qué se podría hacer mucho más eficientemente por el ordenador. Soy 
seguro que los programas serán escritos para hacer exactamente esto, 
pero estoy sosteniendo apagado hasta que he cortado a conciencia el 
significado de todos estos tipos de mensajes antes de escribir tal 
programa. También estoy comtemplando el diseño de un cable para 
substituir el microteléfono, ejecutándose del conector de contacto 
25 en la cara de mi teléfono del bolso a un ordenador. 

el doctor el ?=----------- drwho@l0pht.com de Who del -----------=?> 
" hace se marchita qué thou será el conjunto el archivo celular 
http://www.geocities.com/lawebdelucas del RADIOTELÉFONO de la ley " 
*********************Salidas Del Contacto Del Teléfono************************* 

Antes de entrar espec. del cable, aquí están las contacto-salidas a 
todos los teléfonos en fecha ahora (en los E.E.U.U.). Las gracias 
muy especiales van a Motorola para enviarme por telefax las nuevas 
contacto-salidas ultra clásicas II! 
__________________________________________________________ 

15 pinouts del cable del contacto 

La batería A+ del CONTACTO DESIGNATION/FUNCTION 1, el alambre rojo 2 
transmite la función audio / ENCENDIDO-APAGADO, una línea compartida 
entre el audio (CA) y la tierra. Esta línea accionará la palanca 
del estatus CON./DESC. del teléfono. **time-out** 3 tierra (A+ 
volver), negro alambre 4 ignición detectar conducir, verde con uno 
negro trazalíneas 5 receptor audio (RX alto), microteléfono conector 
contacto 8 6 regular +9,5 voltio, microteléfono conector contacto 2 7 
T-Data, uno 3-wire megabus línea, microteléfono conector contacto 3 
8 C-Data, uno 3-wire megabus línea, microteléfono conector contacto 
4 9 digital hands-Free micrófono / manual prueba. **time-out** 
cuando contacto ser poner a tierra, que poder ser hacer por poner en 
cortocircuito dos conector hands-Free micrófono, unidad ser permitir 
para trabajar en PRUEBA MODO. 10 R-Data, uno del megabus 3-wire 
alinean, para fijar a mano el contacto de conector 5 11 tierras 
fijadas a mano de la lógica, para fijar a mano el contacto de 
conector 1 colmo de 12 altavoces \ | - > solamente en el punto bajo / 
14 del altavoz de SKN4279A y de SKN4277A 13 fijó a mano la tierra 
audio, para fijar a mano el contacto de conector 6 15 terminales de 
componente alertas, del amarillo auxiliares con un trazalíneas negro, 
usado para soplar el cuerno o para contellear las linternas. 
Proporciona a una tierra para el relais; la corriente máxima es el 
1/2 amperio. * N O T * se recomienda que este circuito esté 
utilizado para conducir el cuerno o las linternas directamente. 

__________________________________________________________ 

el CONTACTO DESIGNATION/FUNCTION 1 de 25 del contacto pinouts del 
cable (los transmisores-receptores de la serie 2 y 3) transmite 
Audio/ON - de la tierra selecta de la línea 3 de la función 2 
Mobile/Transportable (A + vuelta), uno de 2 alambres negros. Ambos se 
requieren para la batería de la operación apropiada 4 A +, uno de 2 
alambres rojos. Ambos se requieren para la operación apropiada. 5 
terminales de componente del sentido de la ignición, verdes con audio 
rojo del receptor del trazalíneas 6 al microteléfono (RX alto), 
fijan 8 en la tierra 8 del conector 7 del microteléfono regularon 
+9,5 voltios para fijar a mano, para fijar 2 en la alarma auxiliar de 
la tierra 10 del conector 9 del microteléfono, amarillo con el 
trazalíneas negro, usado para soplar el cuerno o para contellear las 
linternas. Proporciona a una función de tierra. NOTA: de corriente 
máxima del 1/2 amperios. El método recomendado es conducir un 
relais (e.g. MOT 59K813674). El sentido de la ignición, contacto 5, 
debe ser bajo para que esta función trabaje. 11 T-Data, uno del 
megabus 3-wire alinean, al contacto 3 del conector 12 C-Data, una del 
microteléfono de las líneas 3-wire del megabus, al contacto 4 de la 
tierra 14 del conector 13 del microteléfono transmiten el blindaje 
audio 15 transmiten la batería A+, uno del audio 16 de dos alambres 
rojos. Ambos se requieren para la tierra de la operación apropiada 
17, uno de dos alambres negros. Ambos se requieren para la operación 
apropiada 18 R-Data, una de las líneas 3-wire del megabus, al 
contacto 5 del audio del receptor del conector 19 del microteléfono a 
la tierra externa del altavoz 20 para el audio del receptor (blindaje) 
a la línea externa de la prueba manual del altavoz 21. Cuando está 
conectado con la tierra, pone el teléfono en tierra fijada a mano de 
la lógica de la tierra 23 del modo 22 de la prueba, al contacto de 
conector del microteléfono 1 24 fijan a mano la tierra audio, para 
fijar a mano el contacto de conector 6 25 tierras del accesorio, 
externo al altavoz 
__________________________________________________________ 

****************************Espec. Del Cable********************************** 

AUTORIZACIÓN ACEPTABLE ACEPTABLE. Aquí están espec. del cable. 
Son el 100 correcto. Por supuesto no sabría porque éstos están 
para los propósitos de la información solamente. **time-out** yo 
tener ser decir sin embargo por MUY confiable fuente que ser 
garantizar, 100 , GRADE-A, correcto. Si no trabajan para usted, usted 
hizo algo mal. 


BUENO AMIGOS ESTO SIGUE MUCHO MAS PERO LO QUE BIENE NO LES VA A SER DEW UTILIDAD BUENO ESPERO QUE LES SIRVA Y ESPERO SUS PREGUNTAS CHAU Y SUERTE 









































